/A =L 2=,

THYDRAULIG

SERIE 1VP - 1VP SERIES

COME ORDINARE - HOW TO ORDER

a | Cilindrata| | Rotazione |_| Bocche || Albero | | Flangia | |Pos. bocche| |Guarnizionil | Opzioni
Size Rotation || Ports || Shaft || Flange [|Portposition|| Seals Options
| |

Serie | | Pompa
Series | | pump

Posizione bocche - Port position

Aspirazione laterale - Mandata laterale / side Inlet - side Outlet
Aspirazione frontale - Mandata frontale / front Inlet - front Outlet
Aspirazione posteriore - Mandata frontale / back Inlet - front Outlet
Aspirazione posteriore - Mandata laterale / back Inlet - side Outlet
Aspirazione laterale - Mandata frontale / side Inlet - front Outlet
Aspirazione e Mandata posteriore / back Inlet - back Outlet

AOTOW>®» "'

Guarnizioni - Seals

Buna (-10°C + 80°C) - Max pressione in Aspirazione 3 bar assoluti / Inlet pressure up to 3 bar absolute
Viton (-10°C + 120°C) - Max pressione in Aspirazione 3 bar assoluti / Inlet pressure up to 3 bar absolute
Silicon (-40°C + 80°C) - Max pressione in Aspirazione 3 bar assoluti / Inlet pressure up to 3 bar absolute
Buna (-10°C + 80°C) - Max pressione in Aspirazione 6 bar assoluti / Inlet pressure up to 6 bar absolute
Buna (-10°C + 80°C) - Max pressione in Aspirazione 10 bar assoluti / Inlet pressure up to 10 bar absolute

Z4I<"

Opzioni - Options

Y... Valvola di massima (...= campo 10-250 bar) con scarico in aspirazione - Relief valve (...= range 10-250 bar) with discharge to suction
YE... Valvola di massima (...= range 10-250 bar) con scarico esterno - Relief valve (...= range 10-250 bar) with external discharge

1B



Aspirazione posteriore da 3/8" BSPP End cover 3/8" BSPP thread depth 12 mm
profondita utile 12 mm
Assemblaggio con 2 tiranti da M8 coppia di To mount the pump n.2xM8 screws with a
serraggio 27 £ 3 Nm torque wrench settings fixed at 27 £+ 3 Nm

ASPIRAZIONE MANDATA

INLET OUTLET

69 12 M
12 N
= 6.5

10.48

| |
G3/8 ‘
232505
@24
5208
|
L} ‘
\
71
29
@127
40

| i 5
8 n.2 8.6 | } 23
Tipo Cilindrata Pressione massima Velocita Massima  Velocita minima Dimensioni
Type Displacement Max pressure Max. speed Min. speed Dimensions

P1 P2 P3 M N
1VP 0.8 D 0.8 230 250 270 6000 1000 73.5 62.5
1VP 1.1 D 1.1 230 250 270 6000 1000 74 63
1VP 1.3D 1.3 230 250 270 6000 1000 75 64
1VP 1.6 D 1.6 230 250 270 6000 1000 76 65
1VP 1.8 D 1.8 230 250 270 6000 1000 77 66
1VP 21D 2.1 230 250 270 6000 1000 78 67
1VP 2.7D 2.7 230 250 270 6000 800 80 69
1VP 3.2D 3.2 210 230 250 5000 800 82 71
1VP 3.7D 3.7 210 230 250 4500 800 84 73
1VP 4.2 D 4.2 210 230 250 4000 800 86 75
1VP 48D 4.8 190 210 230 3500 600 88 77
1VP 5.8 D 5.8 175 185 200 3000 600 92 81
1VP 6.5D 6.5 165 170 175 2800 600 94 83
1VP 7.0 D 7.0 150 155 160 2500 600 96 85
1VP 8.0 D 8.0 140 145 150 2100 600 100 89

2B



1VP..D - F0 GO Q1

9

-
e .
-
P
‘.

B 4

s

.

il

Filetti M6 profondita utile 12 mm ME6 threads depth 12 mm

Assemblaggio con 2 tiranti da M8 coppia di
serraggio 27 £ 3 Nm

To mount the pump n.2 x M8 screws with a
torque wrench settings fixed at 27 £+ 3 Nm

MANDATA ASPIRAZIONE
OUTLET INLET
N 66 M
40 L 12
210 6.5
2
e ] _
L e SN e
S8 N
= slgn— | | oey D ( o ey -Uhs
ol Q I N I 1 1 __ 1 o -~ N\
Q . < ~ ) sg
N oo
0 > S
1 || ¥ Bl o D ( N all [ e
. v - | a o
12 n286 12
30 n.4 M6 - n.4 M6 30
Tipo Cilindrata Pressione massima Velocitd massima Velocitd minima Dimensioni
Type Displacement Max pressure Max. speed Min. speed Dimensions
P1 P2 P3 M N L
1VP 0.8 D 0.8 230 250 270 6000 1000 73.5 62.5 32.8
1VP 1.1 D 1.1 230 250 270 6000 1000 74 63 33
1VP 1.3D 1.3 230 250 270 6000 1000 75 64 33.5
1VP 1.6 D 1.6 230 250 270 6000 1000 76 65 34
1VP 1.8D 1.8 230 250 270 6000 1000 77 66 34.5
1VP 2.1 D 2.1 230 250 270 6000 1000 78 67 35
1VP 2.7D 2.7 230 250 270 6000 800 80 69 36
1VP 3.2 D 3.2 210 230 250 5000 800 82 7 37
1VP 3.7D 3.7 210 230 250 4500 800 84 73 38
1VP 42D 4.2 210 230 250 4000 800 86 75 39
1VP 4.8D 4.8 190 210 230 3500 600 88 77 40
1VP 5.8 D 5.8 175 185 200 3000 600 92 81 42
1VP 6.5D 6.5 165 170 175 2800 600 94 83 43
1VP 7.0D 7.0 150 155 160 2500 600 96 85 44
1VP 8.0D 8.0 140 145 150 2100 600 100 89 46

3B




Aspirazione e mandata laterali da 3/8" 3/8" BSPP lateral threads depth 12 mm
BSPP, profondita utile 12 mm
Assemblaggio con 2 tiranti da M8 coppia di To mount the pump n.2 x M8 screws, with a
serraggio 27 = 3 Nm torque wrench settings fixed at 27 + 3 Nm
MANDATA ASPIRAZIONE
OUTLET INLET
N 66 M 7

06 03

10.48

|

+
0.025
0.064

@24

|

\

T
9.52

71

|

|

\

T

-
@32

4.5

G3/8 G3/8

Tipo Cilindrata Pressione massima Velocita massima Velocita minima Dimensioni
Type Displacement Max pressure Max. speed Min. speed Dimensions
P1 P2 P3 M N L
1VP 0.8 D 0.8 230 250 270 6000 1000 73.5 62.5 32.8
1VP 1.1 D 1.1 230 250 270 6000 1000 74 63 33
1VP 1.3D 1.3 230 250 270 6000 1000 75 64 33.5
1VP 1.6 D 1.6 230 250 270 6000 1000 76 65 34
1VP 1.8 D 1.8 230 250 270 6000 1000 77 66 34.5
1VP 2.1 D 2.1 230 250 270 6000 1000 78 67 35
1VP 2.7D 2.7 230 250 270 6000 800 80 69 36
1VP 3.2D 3.2 210 230 250 5000 800 82 71 37
1VP 3.7D 3.7 210 230 250 4500 800 84 73 38
1VP 42D 4.2 210 230 250 4000 800 86 75 39
1VP 4.8 D 4.8 190 210 230 3500 600 88 77 40
1VP 5.8 D 5.8 175 185 200 3000 600 92 81 42
1VP 6.5D 6.5 165 170 175 2800 600 94 83 43
1VP 7.0 D 7.0 150 155 160 2500 600 96 85 44
1VP 8.0D 8.0 140 145 150 2100 600 100 89 46

4B



1VP..D - FO TO BO

- -

AL
‘: . u Filetto M6 profondita 12 mm M6 thread depth 12 mm

;.‘_‘.,\.\J F 3
v, oo’ R Assemblaggio con 4 tiranti da M8 coppia di To mount the pump n.4 x M8 screws with a
P’ . serraggio 27 +3 Nm torque wrench settings fixed at 27 + 3 Nm
. . ' Filetto M7 su albero con coppia di Shaft M7 nut, with a torque wrench settings
- P - serraggio 8 Nm fixed at 8 Nm
» -
MANDATA ASPIRAZIONE
OUTLET INLET
4 15.3 67 M 29
52.4 L 20 9
A
~ — S 8
5¢ T | & RS =°
e | aes a e\ o3
w o
S I 4§9L 85 B @*L
A
B | [T P | e
12 12
— == A-A
30 n.4 M6 n.4 M6 30 @ .
65 — 2.4 -0.025
-
Tipo Cilindrata Pressione massima Velocita massima Velocita minima Dimensioni
Type Displacement Max pressure Max. speed Min. speed Dimensions
P1 P2 P3 M L
1VP 0.8 D 0.8 230 250 270 6000 1000 73.5 32.8
1VP 1.1 D 1.1 230 250 270 6000 1000 74 33
1VP 13D 1.3 230 250 270 6000 1000 75 33.5
1VP 1.6 D 1.6 230 250 270 6000 1000 76 34
1VP 1.8 D 1.8 230 250 270 6000 1000 77 34.5
1VP 2.1 D 2.1 230 250 270 6000 1000 78 35
1VP 2.7 D 2.7 230 250 270 6000 800 80 36
1VP 3.2D 3.2 210 230 250 5000 800 82 37
1VP 3.7 D 3.7 210 230 250 4500 800 84 38
1VP 4.2D 4.2 210 230 250 4000 800 86 39
1VP 4.8 D 4.8 190 210 230 3500 600 88 40
1VP 5.8 D 5.8 190 210 230 3000 600 92 42
1VP 6.5D 6.5 180 200 220 2800 600 94 43
1VP 7.0 D 7.0 160 180 200 2500 600 96 44
1VP 8.0 D 8.0 160 180 200 2100 600 100 46




ol

Filetto M14 x 1.5 profondita utile 12 mm

i Filetto M18 x 1.5 profondita utile 12 mm

A

Assemblaggio con 2 tiranti da M8 coppia di
serraggio 23 £ 2.4 Nm

M14 x 1.5 thread depth 12 mm
M18 x 1.5 thread depth 12 mm

To mount the pump n.2 x M8 screws, with a
torque wrench settings fixed at 23 + 2.4 Nm

MANDATA ASPIRAZIONE
OUTLET INLET
M 26
7 N L 18_,8
A
§ NIEE
- |
N =T @ - @ TIE=
[a2) J I I | o - =4 - 1 I R
] < ~
A
\ — . =15
1 i
M14x1.5 M18x1.5
A-A
2t8.025
<
o}
Tipo Cilindrata Pressione massima Velocita massima Velocita minima Dimensioni
Type Displacement Max pressure Max. speed Min. speed Dimensions
—---mmm
1VP 1.1 D 6000 1000
1VP 1.3D 1.3 230 250 270 6000 1000 335 75 63
1VP 1.6 D 1.6 230 250 270 6000 1000 34 76 64
1VP 2.1 D 2.1 230 250 270 6000 1000 35 78 66
1VP 2.7D 2.7 230 250 270 6000 1000 36 80 68
1VP 3.2D 3.2 210 230 250 5000 800 37 82 70
1VP 3.7D 3.7 210 230 250 4500 800 38 84 72
1VP 4.2D 4.2 210 230 250 4000 800 39 86 74
1VP 4.8D 4.8 190 210 230 3500 600 40 88 76
1VP 5.8 D 5.8 190 210 230 3000 600 42 92 80
1VP 6.5D 6.5 180 200 220 2800 600 43 94 82
1VP 7.0 D 7.0 160 180 200 2500 600 44 96 84
1VP 8.0 D 8.0 160 180 200 2100 600 46 100 88

6B



Filetto G1/4 profondita utile 12 mm
Filetto G3/8 profondita utile 12 mm

Assemblaggio con 4 tiranti da M8 coppia di
serraggio 27 £ 3 Nm

Filetto M7 su albero con coppia di

G1/4 thread depth 12 mm
G3/8 thread depth 12 mm

To mount the pump n.4 x M8 screws with a
torque wrench settings fixed at 27 £+ 3 Nm

Shaft M7 nut, with a torque wrench settings

serraggio 8 Nm fixed at 8 Nm
MANDATA ASPIRAZIONE
OUTLET INLET
67
29 524
20_.9 n475 88 4 15.3
| |-
A S
4‘1 E 8 < N S
5 &
P I B D F 0 Il e i
~ 8 <
A +=1:8 g ‘ o
% 010 5¢
2.4 Joes N\_/D/
| *H S 1 24 —
i —r 121
™ 69
A-A ¥
Tipo Cilindrata Pressione massima Velocita massima Velocita minima  Dimensioni
Type Displacement Max pressure Max. speed Min. speed Dimensions
P1 P2 P3 M
1VP 0.8D 0.8 230 250 270 6000 1000 73.5
1VP 1.1 D 1.1 230 250 270 6000 1000 75
1VP 1.3D 1.3 230 250 270 6000 1000 76
1VP 1.6 D 1.6 230 250 270 6000 1000 77
1VP 1.8D 1.8 230 250 270 6000 1000 78
1VP 2.1 D 2.1 230 250 270 6000 1000 79
1VP 2.7D 2.7 230 250 270 6000 800 81
1VP 3.2D 3.2 210 230 250 5000 800 83
1VP 3.7D 3.7 210 230 250 4500 800 85
1VP 4.2D 4.2 210 230 250 4000 800 87
1VP 48D 4.8 190 210 230 3500 600 89
1VP 5.8 D 5.8 190 210 230 3000 600 93
1VP 6.5D 6.5 180 200 220 2800 600 95
1VP 7.0D 7.0 160 180 200 2500 600 96
1VP 8.0D 8.0 160 180 200 2100 600 101

7B



Drenaggio esterno disponibile
Filetto M6 profondita utile 12 mm

Assemblaggio con 4 tiranti da M8 coppia di
serraggio 27 + 3 Nm

Filetto M7 su albero con coppia di

External drain available
M6 thread depth 12 mm

To mount the pump n.4 x M8 screws with a
torque wrench settings fixed at 27 £+ 3 Nm

Shaft M7 nut, with a torque wrench settings

serraggio 8 Nm fixed at 8 Nm
MANDATA ASPIRAZIONE
OUTLET INLET
M 29
4 _ 153 20_,9
A
|
95 ~ Hj 58
| &
— 1 Ao A=
— EX @FL — —4dd ® —
N~ ©
a8 © ~ @< o Al =18
e< @
< \
& T
8
12 n.4 M6 n.4 M6 12 o 24%0ms
30 30 H
A-A @ ]
o)
[Te}
Tipo Cilindrata Pressione massima Velocita massima Velocita minima Dimensioni
Type Displacement Max pressure Max. speed Min. speed Dimensions
P1 P2 P3 M L
1VP 0.8 D 0.8 230 250 270 6000 1000 74.5 32.8
1VP 1.1 D 1.1 230 250 270 6000 1000 75 33
1VP 1.3D 1.3 230 250 270 6000 1000 76 33.5
1VP 1.6 D 1.6 230 250 270 6000 1000 77 34
1VP 1.8 D 1.8 230 250 270 6000 1000 78 34.5
1VP 2.1 D 2.1 230 250 270 6000 1000 79 35
1VP 2.7 D 2.7 230 250 270 6000 800 81 36
1VP 3.2 D 3.2 210 230 250 5000 800 83 37
1VP 3.7 D 3.7 210 230 250 4500 800 85 38
1VP 4.2 D 4.2 210 230 250 4000 800 87 39
1VP 4.8 D 4.8 190 210 230 3500 600 89 40
1VP 5.8 D 5.8 190 210 230 3000 600 93 42
1VP 6.5D 6.5 180 200 220 2800 600 95 43
1VP 7.0 D 7.0 160 180 200 2500 600 96 44
1VP 8.0 D 8.0 160 180 200 2100 600 101 46

8B



SERIE 1VP - 1VP SERIES

FLANGE / FRONT COVERS

ALBERI/ SHAFTS

10.48

40

9.52

. 65
I
%
4y
i e

30
\ ™
N 9| b5
N

1T

-

I

|

Il

Huo 5 8

\

=18

< 24

Coppia max 20 Nm
Max. torque 20 Nm

Coppia max 25 Nm
Max. torque 25 Nm

3

:
|
e

Coppia max 20 Nm
Max. torque 20 Nm

Coppia max 25 Nm
Max. torque 25 Nm

@32

Coppia max 20 Nm
Max. torque 20 Nm

6.5
|
%LH
el
ﬁ/mw §
Loy
IRIRE:
|
12

Coppia max 20 Nm
Max. torque 20 Nm

3254

---

:%‘4,4

1

r‘I

29
| .
! 9| 6
M
f
—+—
|
L
\ 5 8
|
=18
<24

Coppia max 20 Nm
Max. torque 20 Nm

Coppia max 25 Nm
Max. torque 25 Nm

9B



SERIE 1VP - 1VP SERIES

ALBERI/ SHAFTS

FLANGE / FRONT COVERS
{ I
= il
|
'|

9.52

Coppia max 20 Nm
Max. torque 20 Nm

6.5

54

@8

Coppia max 25 Nm
Max. torque 25 Nm

10B



Vicr=

SERIE 1VP - 1VP SERIES

BOCCHE / PORTS

Tipo Aspirazione Mandata
Type Inlet Outlet
1VP 0.8+ 8 G1/4
< - - 10O
- Tipo Aspirazione Mandata
Type Inlet Outlet
1VP 0.8+ 8 G3/8
< - - 10O
- Tipo Aspirazione Mandata
Type Inlet Outlet
1VP 0.8+ 8 3/8 NPT
) _ _
<
B Tipo Aspirazione Mandata
Type Inlet Outlet

1VP0.8+8 G3/8 G1/4

11B



SERIE 1VP - 1VP SERIES

BOCCHE / PORTS

) _ _
<
) Tipo Aspirazione Mandata
Type Inlet Outlet
1VP 0.8+ 8 G3/8 G3/8
) _ _
<
- Tipo Aspirazione Mandata
Type Inlet Outlet
1VP 0.8+ 8 M18x1.5 M14x1.5
A‘Ef:r-@y
o 1f
g+
\ r
1 |— =
o Tipo Aspirazione Mandata
Outlet

n4C(c) Type
I R R R O
30 12 M6 30 12

’—/éx
/ AN .
©
2 oo
] ~ 73
0
Tipo Aspirazione Mandata
n.4 C(c)
Type Inlet Outlet
e e e e
30 12 M6 30 12 M6

12B



7=}

<ol

y oot 2
= THYDRAULIG

SERIE 1VP - 1VP SERIES

= 20
E
p 19
18
17 7.06.5 45.8
16 / /// /
15 8.0 /// / /
14 / //// / 4.8
1 // // //
: Ve
11 3.7
10 / // //
7
3.2
; /i
/&4
/4
8 // / 27
7
// 2.1
6 .
74
5 1.8
1.6
3 1.1
1 —
0
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
n [min']
Le curve sono state ottenute alla temperatura di 50°C, utilizzando Each curve has been obtained at 50 °C, using oil with viscosity
olio con viscosita 30 cSt alle pressioni sotto riportate. 30 cSt at these pressure.
1.1
1.3 3.2 4.8
16| 25-230 bar 37| 25-210 bar ss| 29190 bar 80| 25-140 bar
2.1 4.2

13B



Potenza assorbita - Absorbed power P [kW]
Momento torcente assorbito - Absorbed torque M [Nm]
Velocita di rotazione - Drive speed n [giri/min] [rpm]

P kW]

P kW]

1.5 50
14 I 5
230 bar b ———— e ——————
1.3 /Lo
200 bar k—————f——=———T=——""""] /
1.2 Ve // 35
1.1 i — /_- 30
150 bar —=—=———"T7 """~ /’— /
1.0 / / v
A
0.9 100 bar ——--——————7‘7 2.0
0.8 // 1.5
o7 50 bar | A 1.0
ar /
0.6 / ___________ e 05
25 bar
0.5 0.0
v
0.4 230 bar
200 bar
3 1 500
ar
02 77400 bar //
0.1 506 | —
ar|___——
0.0 25 bar
500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min']

2.2 ;
20 230bar b e —————————T ]
200 bar b—m————fm————p———— =] ._-71— )
1.8 /
I B R
1.6 150 bar / / 4
1.4 A 3
100 bar F=————1F————=1 7474
12 /] = ,
50 bar -————— .7[74 ____________
1.0 / ----- ]
25 bar —-—77/—-—-'— el
0.8 / 0
06 230 bar
200 bar
0.4 150 bar /
100 bar
02— ﬁ |
ar
25bar— |
0.0
500 1000 1500 2000 2500 3000

n [miﬁ1]

— —— M[Nm]

— — —M[Nm]

14B

P [kW]

P kW]

1.8 .
16 230 bar f——————g———— /‘ )
200 bar p=———=—————————"""" - — /
14 .
150 bar F——————a——————| I _%---
1.2 / Y 3
100 bar p=——===———=5 _7/_- ____/
1.0 / / i
0.8 50 bar p————-— . /—74__7/ 1
25 bar--—/ - -___7./.
0.6 o
230 bar
200 bar
0.4
150 bar / /
0.2 100 bar
50 bar —_|
ar //
25 bar
0.0
500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min']

2.2 7
20 230bar b e e —————————T ]
200 bar ——— ———f————— = ———— ._.71— ]
1.8 /
[ N N 4
1.6 150 bar / / 4
1.4 A 3
100 bar ==—==—=—1———""""7 7‘7‘
1.2 / / 2
50 bar ————— -7174 ------------
1.0 N ;
25 bar —-—77/—-—-'— -
0.8 / 0
06 230 bar
200 bar
0.4 150 bar /
100 bar
02 50 b __,// —
ar
25bar— |
0.0
500 1000 1500 2000 2500 3000

n [miﬁ‘]

— — — M[Nm]

— — — M[Nm]



Potenza assorbita - Absorbed power P [kW]
Momento torcente assorbito - Absorbed torque M [Nm]
Velocita di rotazione - Drive speed n [giri/min] [rpm]

230 bar ————— ___________________7

2.6 /

24 200bark - — e ———— ,

2.2 -
150 bar = ——m——f—————T——= 71 g

2.0 5

[ ERETIY v m— --——7‘7——--——7

1.6 » 3
14 50bart————— 7—/ = O
1.2 / /:_._,4 ________ o

: 25 bar /
1.0 / 0
230 bar

P [kW]
N
[o<]
©

e}
— — — M[Nm]

08 200 bar

0.6
150 bar

0.4 1006 [

ar
02 | _—
’ 50bar[ ___—
0.0 25 bar
500 1000 1500 2000 2500 3000

n [min']

< 38 13
e E
: 3.6 g
I R —

34 270 bar 1=
32 o
3.0 o |

“““ 8

28 150 bar == -/- =

2.6 / 7
2.4 e
100 bar———-——_-___7£ ______ L
2.2 / 5
2.0 / 4
1.8 | N
50 bar-—-—7‘—-—
1.6 Py
25 bar-—-//-—-_ A ——] <=
1.4 / 4
1.2 o
210 bar|
1.0
08 150 bar
0.6
04 100 bar /
0'2 50 bar —
’ 25 bar
0.0
500 1000 1500 2000 2500 3000

n [min']

15B

P (kW]

P [kW]

3.4 1
30| 280barl Loy 7 0
so b | A
200 barr /
238 L // 8
26 150 bar b—————+—————1 -__71_-. -t 7
24 /'/ 6
2.2 5
20 100 bar p——===T———"— 7T /‘ A
v
1.8 3
50 bar—————1 _7/_.____ o —
1.6 2
1l 2sbarl___ D ]
1.2 0
10 230 bar
200 bar
0.8
06 150 bar /
0.4 100 bar
0.2 50 bar/ | —]
25bar— |

0.0

500 1000 1500 2000 2500 3000

n [min']

4.4 14
42 210barr—————1T———— ] = --_-/ 13
40 12
38 /14
36 / 10
150bar| ___ |l ] I AR—

34 9
32 / s
3.0 / 7
28 1 100barl oo e o e — o [ L1 —=2A 5
26 / 5
24 / 4
22 50 bar et ————1 3
20 25 bar 2
1.8 1
1.6 0
14
12 210 bar
1.0
0.8 150 bar
06 100 bar
gg 50 bar | —
0:0 25 bar

500 1000 1500 2000 2500 3000

n [min']

— — —M[Nm]

— — — M[Nm]



Potenza assorbita - Absorbed power P [kW]
Momento torcente assorbito - Absorbed torque M [Nm]
Velocita di rotazione - Drive speed n [giri/min] [rpm]

g 60 16 = g 60 s -
= 210bar bk £ g :
& 55 14 s a 55 g
l 190 bar k———m——t————— A —————— T |
5.0 12| 5.0 |
————————————————— I |
45 | 150 bar vl o WL ] _ v
/ 750 barf =
@ttt 8 » ;
100 bar p—————f—————1—= 7{
58 6 sl LA,
100 bar
3.0 | 4
D / ;
25 4+— o~ g I 5 s L
o ’ 50 bar f/
2.0 0 A i
’ 2
2100 / 20T 25 bar /
N ) 1.5 | 190 bar ,
" o 150 bar /
| 1.0
05 100 bar | _— | _— 100 bar / I
’ 50 bar — o
25 barf— 50 bar //
" 0.0 25 bar
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min] «
n [min’]

= 7 20 20 _.
g 70 . = g 70 — -
T B ettt s i 18 & =3 190 bar| - — e e -
o ) s o 65 =
6.0 16 | 6.0 16 |
150 barp —————g————=——————"" __'_/'Z | 150 bark—m ——m——d e m —————| ————r I
5.5 / 14 | 55 14 |
5.0 12 5.0 / 12
45 I / ——~ __ / A
100 bar———— / 10 45 b === / 10
4.0 /, 8 40 8
35 / —16 35 6
50 barr———="" '—74—‘"' i 50 bar b —————- .74___7/____ ______
3.0 4 3.0 / 4
25 EENL o iy i A R o 2 25 25 bar p=——F~ =27 "5 2
2.0 0 ! 0
190 bar 20 190 bar
1.5 4150 bar 1.5 4150 bar
R // 10 1100 bar //
05 50 bar — | 05 50 bar —
25 bar—_ | 25 bar — |
0.0 0.0
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min"] n [mir]



Potenza assorbita - Absorbed power P [kW]
Momento torcente assorbito - Absorbed torque M [Nm]
Velocita di rotazione - Drive speed n [giri/min] [rpm]

P [kW]

7.0 20 _
140 bar b————— e — T %
6.5 18 &
=
6.0 16|
|
X e O E—
100 bar m——————T————~—— 14
5.0 12
4.5 10
4.0 8
50 bar f——————————= 74 ————————
3.5 6
30+—-— < e 4
25 bar '—-—7‘- >~
25 2
2.0 0
140 bar
15 100 bar
1.0
| —
05 50 bar
25 bar
0.0
500 1000 1500 2000 2500

n [min]

g 15 50
o 14 B it
230 bar fm—e———f————————— /
1.3 _ /Lo
200 bar fm——m——F——=———————"""] -
1.2 Ve // 35
1.1 S — /[ / 30
150 bar p—=——=—=—T———"~ /ﬂ—
1.0 .
0s LA
’ 100 bar F—————F——— 7 4
oe / 15
07 T 7 —— e 1.0
50 bar
06 AL S
25 bar /
0.5 0.0
V
0.4 230 bar
200 bar
03 T 500
ar
9-2 177360 bar —
0.1 | —]
’ 50bar [ ___—
25 bar
0.0
500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min']

g 20
g 70
= 190barb e ———
o 65 18
6.0 16
150 bar-_______________________7/
55 14
5.0 / 12
/ __Z
45 100barr————— T / 10
4.0 s
35 o
50 bar -—————"1 -74—-—7/-—-— —————— ;
3.0 - /
25 25 bar ——-—74-—— S E )
2.0 0
190 bar
15 150 bar
1.0 1100 bar //
05 50 bar | —
25 bar — |
0.0
500 1000 1500 2000 2500 3000
n [mir]

17B

— — — M[Nm]

— —— M[Nm]





